Lejofonds;  Jaarverslag 2011

1.Informatie

-Nieuwsbrieven en reisverslagen

In 2011 zijn 6 nieuwsbrieven uitgekomen waarin bericht werd over activiteiten en ontwikkelingen rond het Lejonds

Van half november 2011  to half februari 2012 zijn Leo en Herma Annyas voor het Lejofonds in Oeganda geweest. In 2011 zijn 6 reisverslagen verschenen.

-Presentatie Lejofonds

In 2011 hebben vertegenwoordigers van het Lejofonds presentaties verzorgd voor de Jozefschool voor basisonderwijs op Texel, voor de St. Jozefschool in Wehe den Hoorn en voor de Protestantse Gemeente Maas en Waal in Boven-Leeuwen.

-Website Lejofonds

Uit onderstaande getallen blijkt dat het aantal bezoekers voor de website van het Lejofonds nog steeds stijgt.

Year           Page loads       Unique visits       First time visits       Returning visits

2009
          5560

3027
                     2513

514



2010
          9831                     4976  

       3345
            1631

2011
          8649
              5020
                     4224
              796

De toename van het aantal bezoekers in 2011 lijkt misschien klein. Daarbij moet wel bedacht worden dat Leo en Herma Annyas in 2010 twee keer voor de duur van drie maanden naar Oeganda zijn geweest. In de andere jaren was dat 1 keer. Tijdens een verblijf in Oeganda worden reisverslagen uitgebracht waarvoor in verhouding veel belangstelling  bestaat.

-Contacten

In 2011 is er een ontmoeting geweest met dhr. Leon Wijs van de Stichting Kumi Farm om wederzijds ervaringen uit te wisselen. Daarnaast zijn er contacten geweest met vertegenwoordigers van de stichting Uganda on wheels foundation. Zij verstrekken rolstoelen aan gehandicapte kinderen in hetzelfde werkgebied in Oeganda als het Lejofonds. Ook lopen er contacten met Herman en Ria Longin, een Belgisch echtpaar dat al jarenlang projectactiviteiten uitvoert in Oeganda.

2. Activiteiten in en voor Oeganda

- Project “Goat to Goat”

De coördinator van het project is in de loop van het jaar “de weg kwijt “ geraakt. Dit betekent  dat bepaalde gelden oneigenlijk gebruikt zijn, in sub-countu Mukono Town Council zijn geiten uitgegeven zonder te letten op te stellen voorwaarden, de registratie binnen het  project is daardoor  verwaarloosd.

Met de stichting FDEDEPO zijn afspraken gemaakt voor de terugbetaling van de gelden die oneigenlijk gebruikt zijn.

Er heeft een evaluatie van het project plaats gevonden en er zijn wijzigingen doorgevoerd.

In sub-county  Nkonkonjeru zijn de deelnemers aan het project zover dat zij het project zelfstandig verder kunnen voeren.

In Seeta Nazigo wordt het oude project voortgezet. Daarnaast wordt een nieuw project opgezet waar onder verscherpte voorwaarden twee geiten en een bok aan gezinnen wordt uitgegeven om sneller profijt te verkrijgen.

In Mukono Town Council  wordt het project gesaneerd.

Voor het totale project is een nieuw coördinator aangesteld, een professional, iemand die ook zijn sporen in andere projecten heeft verdiend.

Het registratiesysteem is op peil gebracht.

-Project Solar Cooking

Er zijn voobereidingen getroffen om in 2012 voor de leden van het project “Goat to Goat” te starten met een nieuw project, Solar Cooking oftewel Koken op zonne-energie.

- Onderwijs

Voor het volgen van onderwijs zijn dove kinderen aangewezen op het internaat van de Bishop Westschool in Mukono. Het verblijf op een internaat brengt extra kosten met zich mee. Het Lejofonds heeft voor acht dove kinderen het mogelijk gemaakt onderwijs te volgen in 2011.

Eén persoon volgt  een universitaire studie, mogelijk gemaakt door financiële ondersteuning vanuit het Lejofonds.

-Schoolmaterialen

Voor de scholen waarmee het Lejofonds samenwerkt in het project “Goat to Goat” zijn schoolmaterialen gemaakt, verzameld en overhandigd.

-Toiletten

Het Lejofonds heeft het mogelijk gemaakt voor de primary school Gods Glory in Seeta Nazigo acht toiletten te bouwen waardoor een dreigende sluiting van de school werd voorkomen.

-Medische hulp

-Twee gehandicapte kinderen zijn van hun handicap verlost via een operatieve ingreep. De operatie is mogelijk gemaakt door financiële steun van het Lejofonds.

- Twee kinderen uit een gezin hebben na een ongeluk dankzij het Lejofonds tijdig medische hulp gekregen waardoor zij geen nadelige gevolgen hebben overgehouden. 

- Twee volwassenen met slepende ziekteverschijnselen zijn dankzij het Lejofonds onderzocht in het ziekenhuis en volgen nu een herstelprogramma.

-NGO- certificaat

Het Lejofonds is een proces gestart om het NGO-certificaat te verkrijgen waardoor de activiteiten van het Lejofonds officieel bekend zijn bij de Oegandeze overheid en het Lejofonds bij problemen de hulp kan inroepen van die overheid. De verwachting is dat het certificaat in de eerste maanden van 2012 verkregen wordt.

-Goeie Geit

De Kaasfabriek, het Lejofonds en Frank’s farm zijn een samenwerkingsverband aangegaan.

De Kaasfabriek heeft een geitenkaas op de markt gebracht onder naam Goeie Geit, geitenkaas voor het goede doel. Vijftig eurocent van elke kilo verkochte “Goeie geit” gaat naar het  geitenproject van het Lejofonds. Frank  en Anita van Frank’s farm zijn ambassadeurs van dit project.

De introductie van de “Goeie geit” was voor De Kaaswinkel in Boxmeer aanleiding  een speciale aktie te voeren. Gedurende een paar maanden werd €2,50 extra gedoneerd aan het Lejofonds voor elke kilo verkochte kaas.

-Stichting Specsavers steunt

Elk jaar spaart iedere Specsavers-winkel gedurende een jaar voor twee goede doelen. Het Lejofonds is een van de doelen voor het filiaal in Sttard. De spaarperode loopt van 1 mei 2011 tot 1 mei 2012.

3. Donaties
In totaal hebben 44 verschillende personen een donatie gedaan aan het Lejofonds, 3 personen deden dit meerdere keren, 2 personen doneren maandelijks een vast bedrag. 

In 2011 mocht het Lejofonds van twee stichtingen en een kerk ( zelfs meerdere malen) donaties ontvangen.

Drie scholen en een kerk hebben actie gevoerd voor het Lejofonds.

Dit alles heeft er toe geleid dat er in 2011 een schitterend bedrag   van €11,976,46 is binnengekomen

4.Uitgaven

We vermelden hier de uitgaven in euro’s van het Lejofonds in 2011. Leo en Herma Annyas werken als vrijwilliger voor het Lejofonds wat inhoudt dat tegenover hun werkzaamheden geen vergoeding staat. Ook de reis- en verblijfkosten naar en in Oeganda zijn voor hun eigen rekening. Dat geldt ook voor de kosten die zij maken om het Lejofonds in Nederland te presenteren en te vertegenwoordigen.
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1.Hieronder valt het schoolgeld wat is betaald voor de dove kinderen.

Verder zijn de kosten opgenomen voor de operatie en medische hulp van twee gehandicapte kinderen.

2. Het gaat hier niet alleen om kosten voor de aanschaf van dieren, maar ook om de kosten van de vaccinaties en behandeling van geiten, bokken en varkens, transportkosten en personele kosten zoals die van de veearts, de coördinator en de plaatselijke medewerker van het Lejofonds.

3. Het gaat hier om vervoerskosten binnen- en buiten het project.Buiten het project zijn vervoerskosten gemaakt voor bezoeken van gehandicapte kinderen aan het ziekenhuis.

4. De primary school Gods Glory werd met sluiting bedreigd omdat 

er slechts twee gammele w.c.’s beschikbaar waren voor ruim vierhonderd kinderen. Door financiële ondersteuning van het Lejofonds werd de bouw van een achttal toiletten mogelijk waardoor sluiting van de school werd voorkomen. Het hier genoemde bedrag was nodig om de bouw af te ronden.

5. Om de school van onze counterpart een goede start van het nieuwe schooljaar te geven hebben wij een lening vertrekt. Daarvoor is m.b.v. een advocaat een contract opgesteld waarin de termijnen van terugbetaling zijn vermeld.

6.  In het project “Goat to Goat’ werken we samen met drie basisscholen. Deze scholen hebben van alles niks. We hebben daar meermalen over geschreven. We hebben voor deze scholen schoolmaterialen vervaardigd.

7. In deze post zijn opgenomen de kosten voor Skype. Verder zijn er vergaderkosten, kosten voor printen en het gebruik van internet.

8. Dit zijn kosten die banken in rekening brengen zowel in Nederland als Oeganda Verder kosten voorde Kamer van Koophandel, voor de website en voor fotomateriaal voor presentaties.

9. Eind 2011 zijn we begonnen met het verkrijgen van de nodige formulieren voor het NGO certificaat. Van de verschillende overheden zijn stempels nodig waarvoor de nodige legesgelden moeten worden betaald.
